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Evéektikég Avoeig Ogpdtov pikp@v 1aseov

ITPOBAHMA 1

‘Eoto 1piyovo ABIT pe BA=120°. Av A &ivat 10 péoov g migvpag BI,
dtvetar 0Tt M evbelo AA  elvor kaBetn mpog v mAevpd AB ko Ttépver Tov
nepryeypappévo kKokiko tov tprydvov ABIT oto onueio E. Ot gvbeiec BA won ET
téuvovtor 6to Z . No amoodeiEete Ot

(o) ZA 1L BE, (B) ZA=BT.

Avon

(o) Eme1on eivan BAE =90° n BE elvar dudpetpog tov mepryeypappévon KHkAov
tov tpry@vov ABI. Emopévmg Ba sivor kot BI'E =90°. 'Etot 610 tpiyovo ZBE 1ta
evBOypappa tpuqpata EA kot BTN elvatl Hym tov tpry®vov mov téuvovtol 6to onueio A.

Emopévag n gubeia ZA eivar n gubeia tov tpitov Hyovug tov tprydyvov ZBE, dniadn
etvan ZA 1L BE.

ZyMua 1
Awopetikd, 0o propodoope va amodeiovpe OTL: ZBH=90". [Tpdypoatt, £xovpe
ZBH =180° —(Hl§Z+BZH) (1)

Onwmg €govpe
HBZ = EBI' + TBA=EAT +I'BA=120°-90° +TBA =30"+B.  (2)



Eniong and to eyypdyipo tetpdmievpo AAT'Z (ywoti AAZ=ATZ = 90°) éyovpe oOtL:
BZH=AZA=T (3)
Aoyo tov (2) xor (3) n oxéon (1) yiverau:
ZBH =180° (30" +B+1") =150 — (B+1") = 150" - (180° ~120°) = 90"

(B) Hopatnpodpe ot to TETpdTAELpO AATZ givon eyypayipo, apol AAZ +ATZ =
90° +90° =180°. Apa Ba égovpe AZL = AAT = BAT —BAA =120° —90° =30".

Enopévog oto opBoydvio tpiymvo AI'Z m vroteivovoa ZA Ba givor duthdoia g
Ka0etng mievpdg AL, dnhadn ZA =2-All =BT, agod A péco g mievpdg BT

ITPOBAHMA 2

Oewpovpe 10 GOVOAO T®V TETPAYNOLOV BeTikdv axépaiwv aplOuov X=a f yo
TOV omoimv OA0 To. Ynoeio givol SPOPETIKA amd TO UNOEV Kol SLOPOPETIKE HETAED
toug. Bewpovpe eniong toug apBuovs Y =0y fa kol vmobBétovpe X > Y. Bpeite
LEYOADTEPT KOl TN UIKPOTEPT TIUN TNG JPOPAS X — Y, KOOMDS Kol TOLG OVTIOTOL(0VG
TETPAYNPLOVG AKEPOLOVS X, Y YO TIG OTOIEC AapPAvovTal avTEG Ot TIUEG.

Avon
Oewpolpe ™ deKAdIKT AVATOPACTACT] TOV OAPOUDV :
X—y=1000a +1008 +10y + 5 —10006 —100y —105 — «
=1000(a¢ —0)+100(f—y)+10(y - )+ 0 —x
=999(a—-9)+90(L—y)
= 9(1 1 l(a—§)+10(,6’—7)) .
Apxkel va mpocdlopicovpe T HEYIGTN KO EAGYLOTN TN TG TOPACTOONG:
A=111(a-0)+10(B—-y).

Ot apBpotl «a,B,y,0 etvar Betikol povoyneilor aképarot (Sropopetikol peta&d
toug). Epdoov X >y, Ba woyvet a > 6.

H mopdotacn A yivetar péyiotn, 6tav ot apbpol @ —o ot S —y yivouv péylotol
Kot eni TAéov ¢ — S > S —y . H dwwpopd o —3J yiveton péyiot o6tav @ =9 kot 0 =1.
H dwgpopa S —y yiveton péytot otav =8 kol y =2.

Apa X=9821 kot y =1289 eivar ot {nrodpevol aképaiot ot 0moiot dSnpovpyovv
ueyaAvtepn Sopopd X —y =9821-1289 =8532.

H mapdotaon A yivetoar ghdyiotn, otav ot apibuoi a—9J xor f—y yivoov
eAdy1oTOL.

H gldyiot Tyun g dagopdc @ — I sivor to 1. Apa ot duvatég Tipég Tov Cevyoug
(a,0) glvau

(9,8),(8,7),(7,6) (6,5) (5,4) (4,3) (3,2) ko (2,1).

Mo 0)eg T mapandve dvvatég Tég tov Levyoug (&,d), N TN TG TOPAGTUOTS

A yivetau
A=111+10(8-7y).

H ehdyom tyn topa g dpopds S —y eivor 10 —8 mov dnuovpyeitol yio

p=1xu y=9.



Amnoppintovtag téhog ta Levyn (9,8) xo (2,1) (8101t Tar yneio TOL TETPOYNPLOV
apfpod eivor OloPopeTIiKA HETAED TOVLG), KOTOANYOVLUE OTOV TOPUKAT® Tivoko
SUVATAV TILAOV TV oplOudV X,y Kabdg kot TNV eAdyotn oapopd.

3192 2913 279
4193 3914 279
5194 4915 279
6195 5916 279
7196 6917 279
8197 7918 279

IMMPOBAHMA 3

Av 0 apiBuog 3v+1, 6mov v aképatog, eivar moAlamidcto tov 7, va Ppeite 1o
dvvatd vrdlouto TG daipeong:

() 7tOL V petO7,

(B) tov v" pe 1o 7, yuo Tig S14popeg TIES Tov OeTikoy aképatov m, m>1.

Ab
(al))cr}icsrm Jv+1=7k, Omov v,k oxképaot. O oképalog VvV £xel T HOpPON
v=Tp+v,0m0V UE {0,1, 2,3,4,5, 6} Kot o oképaiog. Tote Eyovpe:
3(Tp+v)+1=Tk < 21p+30+1=Tk < 3v+1 = mOAhamAdoto ToV 7,
omoTe M HOvn dvvartn T Y 10 L givan 10 2. 'Etol €povpe v=T7p+2, dmov p

AKEPOILOG, OTOTE TO LOVAITKO OLVATO VITOAOUTO TNG Olaipeon g Tov V e To 7 givan to 2.
(B) "Exovpue
m o (m m—i Aj
v =(Tp+2) = Z( _ ](7,0) 2" = 7oA. 7+2".
izo \ I
Enopévag, apkei va Bpodue ta duvatd vrdorowro g daipeong tov 2™ ue to 7.
Av vrofécovpe 6Tt m =30 +v, dnov L € {O, 1,2} , TOTE AapPdvovpe:

2" =27 =872 =(7+1)"-2" =(70A.7+1)-2" = m0A.T+2",
6mov Ue{O,l, 2}. Apa ta dvvatd vrolowa ™G dwipeong Tov v" pe 0 7, Yo TIG

S16popeg TIREG Tov BeTikow axépotov M, m>1 eivonta 2° =1, 2' =2 kot 2> = 4.

ITPOBAHMA 4
Av X, Y,z givon Beticol mpaypatikoi apBpoi pe aBpoiopa 12, va amodeilete Ot

i+X+£+32\/;+\/§+x/5.
y z X
[161€ 16y0eL N w6oTNTO;

Avon
Eneon ot Oetikol mpaypatwcol apBuol Xx,y,z éxovv  aBpowopa 12, apxel va
amodeifovpe TV avicoHTNTO
Yy Z X+Yy+z

i+—+—+—2 X+ y+\/E. (1)
y z X 4



Enmedn o1 mpaypotucol apBpol X, Y,z sivar Betcol, amd v avicdtnta apBuntucod
— YEMUETPIKOD HEGOV EXOVLE

X Y5 E.X:\/;’ )
y 4 y 4
Y I Y2 gy, 3)
Z 4 Z 4
Z X Z X
—+—22 |——=+Z. 4
X 4 X 4 V2 @

Me npdcbeon katd péAn tov (2), (3) kot (4) mpokdmtel 1 avicotnTa (1).
H 106mta woyvet, 6tav ot avicotnreg (2), (3) kot (4) ainbedovv Kot ot TpEg MG
16OTNTEC., ONAadN Otav

X_YYy

;Z’z

y2 2 1 0
S X=—,Yy=—,71=—1
4 y 4 4
2 2
y /A 7 7
oOX=—,y=—,72"=4"Xx=y=2=4
4 y 4 y
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